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L’AEP de Nanterre est une communauté fraternelle qui se retrouve régulièrement tout au long de l’année en vue de grandir et/ou d’aider ses membres à grandir dans la foi et l’amour du Christ, et donc de tous les hommes.

Les jeunes accueillis sont des collégiens et des lycéens. Les animateurs sont des croyants qui ont à cœur de transmettre la joie de la foi et de permettre aux jeunes de vivre chaque jour davantage de cette foi et de l’amour du Christ et de l’Eglise ; les animateurs accompagnent les jeunes dans leur cheminement humain, intellectuel, spirituel et ecclésial.

Les rencontres sont marquées par la joie, l’amour et la bienveillance et consistent en des temps de convivialité, de fraternité et de partage, dans le respect de la liberté de chacun, avec l’écoute et la méditation de la Parole de Dieu, la prière, des enseignements adaptés et des réflexions proposées sur tous les thèmes qui peuvent avoir un certain rapport avec la foi catholique et l’Eglise. 

Les outils utilisés peuvent être très divers et avoir un caractère ludique : jeux, vidéos, témoignages, etc. 

[bookmark: _GoBack]Les jeunes sont aussi invités à se retrouver à la messe des jeunes à la cathédrale de Nanterre une fois par mois le dimanche soir et à recevoir le sacrement de la réconciliation au moins deux fois dans l’année.                              Tous les sacrements de l’initiation chrétienne (baptême, première communion et confirmation) sont proposés aux jeunes qui le souhaitent, ainsi qu’une profession de foi pour les collégiens de 5e.  

Plusieurs sorties et temps forts sont également organisés sur un an, comme le Fraternel de Lourdes ou de Jambville, Taizé, un pèlerinage au Mont Saint-Michel, une journée à Lisieux et un camp d’été.
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