Présentation de la communauté de l’Eglise Notre Dame de la Miséricorde faite à l’occasion de la célébration d’installation de Vincent Scheffels par Monseigneur G Daucourt le 15 octobre 2011.
La paroisse Notre-Dame de la Miséricorde est à l'image du quartier : en mouvement, en chantier, en construction, fait d'ancien et de neuf.

Nous sommes ainsi appelés à bouger :

Nous bouger pour aller vers les habitants du quartier Zilina, vers les anciens présents depuis longtemps et un peu oubliés dans leurs tours, vers les personnes de passage pour un temps indéterminé, qui n'ont pas toujours choisi d'être là, vers celles et ceux qui ne peuvent pas sortir - les détenus de la maison d'arrêt, les personnes âgées de la Chamade - vers ceux qui vivent en horaires décalés par leur travail à la RATP, en casernes, dans les services de santé.

Nous bouger pour nous adapter à l'avenir proche, et ainsi savoir accueillir les futurs arrivants sur le quartier, sans doute des jeunes couples, des familles, et répondre au mieux à leurs attentes.

Notre communauté est fragile, nos moyens et forces vives  limités, mais nous sommes convaincus de la nécessité de maintenir une présence d'Église dans ce quartier en mutation. La présence , depuis dix-sept années, d’une communauté des Sœurs du Christ Rédempteur, au service des habitants du chemin de l'Ile en témoigne.
 Nous sommes ainsi heureux d'accueillir Vincent, notre nouveau curé, pour accompagner et partager notre mission de baptisés au service de nos frères, en témoignant au quotidien de l'Évangile, avec l'espérance que chacun soit rejoint par le Christ .

